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AlphaR

A calculadora de ag permite ao usuario a determinacao da rigidez secante a flexao negativa de ligacbes viga-pilar com
armadura de continuidade.

S3do apresentadas as 6 tipologias existentes na ABNT NBR 9062:2017, sendo necessario apenas que o usuario

preencha os dados necessarios para o calculo.

Apds o processamento é apresentado um relatério completo com os dados de entrada, valores intermediarios e

resultados.

Também é possivel ter acesso a um diagrama ag X a5 onde o usudrio consegue ter uma analise qualitativa do

comportamento da ligacao

g Calculadora de AlphaR 4
Concreto Segdo Resultado
fek: MPa Tipo: |~ Retangular Relatério  Grfico
[
fiyk: 500.0| Mpa
Es: 2100000 MPa M
gamas: 115 B -largura: cm
o [ 4 H-altra: o
bitola: ~ 250 mm d - altura (til: cm
Tipologia da ligagdo Viga e Consolo
Tipologia: |~ 01 — 1)

1 Lef |
|
| L
Lef: 10,0f m
Consolo
= La: m Calcular
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@ Calculadora de AlphaR

Concreto Segdo Resuttado
: 1.0 T e T p mm e
- rotagdo no consolo
gamac: 1 . L.=020m
oo Calculo
fyk: _-::: :x:l Mpa
. ~w00000] P | 5 | Médulo de elasticidade tangente inicial
. | a
Eci= g » 5600+ (fx)"® = 30672.46 MPa
T 115 B -largura: cm Rigidez bruta da secio
. [ 4 H-alura: e El = Eqi* Lsec = 350.69 MN.m’
bitola: o 250 mm d - aftura diil cm Rigidez secante da secao
Tipologia da ligagio Viga e Consolo {EI]sec =EI- CNLF =175.34 MN'mz
S o Comprimento efetivo de deformacio por
' alongamento da armadura de continuidade
I Led =25+ @+ La=0.82m (em funcao da
tipologia da ligacdo)
i i = Armadura de continuidade negativa
i ] As=Ns - As = 19.64 cm®
I | Rigidez secante a flexdo negativa
I I Reec=k+ Ay E;+d® / Leg = 168.31 MNm
Lef: Fator de restri¢do a rotacdo
onlf: or=(1+3 " (EDsec / (Rsec - Lef)) ' = 0.76
Consolo
b La: Calcular
I8 Calculadora de AlphaR X
Concreto Segdo Resuttado
e MPa Tipo: |~ Retangular Relatério
T B T_’ Diagramas As X alphaR
H
Aco ¥ 1.0
P Mea 0s
e f— e
gamas: 1.15 Tt o ,./‘/
= I:I H - altura: cm 0.7 //
bitola: w~ 250 mm d - altura Ctil: = 06
(4
Tipologia da ligagio Viga e Consolo E_ 0.5 /
Tipologia: |~ 01 If = /
ipologia Bext ] 04
T //
Lo | e
[ 1 ) ch 0.2
il [ ( /
I | 01
1 I 0.0
Lef: 0.00 10.00 20.00 30.00 40.00
cnif: As (cm?)
Consolo
e La: Calcular
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